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INFORMAÇÕES DO PROCESSO

PROMOTOR

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE D

Nº EDITAL

01/2025

Nº PROC. ADM.

02/2025

MODALIDADE

PREGÃO ELETRÔNICO

FASE

RECEPÇÃO DE PROPOSTAS

CONDUTOR

EDSON SILVEIRA DE ALBUQUERQ

AUTORIDADE

ANNE KELLY DE LIMA

TIPO CONTRATO

REGISTRO DE PREÇO

PUBLICAÇÃO

10/02/2025 11:46

INÍCIO REC. PROPOSTA

10/02/2025 12:00

FIM REC. PROPOSTA

24/02/2025 08:00

INÍCIO DISPUTA

24/02/2025 09:30

FIM IMPUGNAÇÃO

19/02/2025 23:59

FIM ESCLARECIMENTOS

19/02/2025 23:59

RECEB. RECURSOS

72 hr 0 min

RECEB. CONTRARRAZÕES

72 hr 0 min

MANIF. RECURSOS

0 hr 30 min

REGULAMENTO

Lei Federal nº 14.133/2021

VALIDADE (meses)

12

PRAZO PAGTO.

Conforme Edital

TIPO DE LANCE

MENOR LANCE

TAXA ADM.

NÃO

MODO DE DISPUTA

ABERTO

ANO REFERÊNCIA

2025

EXCLUSIVO ME

NÃO

EXCLUSIVO REGIONAL

NÃO

EXCLUSIVO LOCAL

NÃO

MENSAGENS

SIM

CADASTRO RESERVA

NÃO

DOC. PÓS DISPUTA

NÃO

INTERVALO DE LANCES EM %

NÃO

VALOR TOTAL DO PROCESSO

R$ 2.683.224,4000

FONE PROMOTOR

8136711577

E-MAIL PROMOTOR

cpl.ribeiraope@gmail.com

OBJETO

Registro de Preços para aquisição parcelada de MEDICAMENTOS 
para atender as necessidades da Rede Municipal de Saúde de 
Ribeirão. 

OBSERVAÇÃO

Informações

Lotes

Arquivos

Documentos

Mensagens

Relatórios

Impugnações

Esclarecimentos

Notificações

Regionalidade

Dúvidas e Esclarecimentos ×

Fazer pergunta

Requerimento Criado em
Arq.
escl.

Resposta
Respondido
em

Arq.
resposta

Boa tarde, Prezados. Qual o intervalo
mínimo entre os lances?
Atenciosamente.

17/02/2025
12:45

Não foi definido em edital, ficando a critério dos
licitantes na hora da fase de lances.

18/02/2025
09:01

Boa tarde, Prezados. Os lances serão
pelo valor global do lote ou unitário?
Atenciosamente.

17/02/2025
14:17

Valor global do LOTE, salientando que em caso de
arremate de lote por parte da licitante, todos os
unitários devem estar abaixo do estimado na proposta
escrita.

18/02/2025
09:02
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